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TEORIA DE LA COMUNICACION
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P1.- Un proceso estocastico Z(t) se define segun la siguiente expresion:
Z(t) = X (t)cos(30007t) +Y (t)

donde X(t) e Y(t) son procesos estacionarios e independientes. La media del proceso Y(t) es
nula.
a) Determinar la media del proceso Z(t).
b) Calcular la auto-correlacion del proceso Z(t).
c) Indique si este proceso es estacionario o cicloestacionario, y en este Ultimo caso,
determine el periodo. Razone la respuesta.

(5 puntos)
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P2.- La sefial transmitida en un sistema de comunicaciones se modela con un proceso
estocastico que se describe con la siguiente expresion:

s(t) = 0,5¢cos(2710°t + X )

donde X es una variable aleatoria uniforme entre [0,27). Esta sefial pasa a través de un canal
ruidoso, siendo la sefial recibida r(t) =s(t) + n(t), donde n(t) es un proceso estocastico

estacionario, con distribucion gaussiana de media nula y blanco, cuya densidad espectral de
potencia es N%. Ademas, s(t) y n(t) son independientes entre si. En el receptor, la sefial
recibida pasa a través de un filtro paso bajo ideal con ancho de banda 1MHz. Se pide:

a) Indicar las densidades espectrales de potencia de las sefiales s(t) y r(t).

b) Calcular la potencia de la sefial s(t).

c) Determinar la potencia de ruido en el receptor, si N% =107 W/Hz.

d) Calcular la relacion sefial a ruido en el receptor.

(5 puntos)
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